孟加拉国对前任女总理发出逮捕令

涉嫌与两起腐败案件有关,其之前多次表示是一种政治迫害

据新华社电 孟加拉国首都达卡一家 法院 25 日就齐亚孤儿院信托基金腐败案 和齐亚慈善信托基金腐败案作出判决,对 孟加拉国反对党民族主义党主席、前总理 卡莉达·齐亚和其他两人发出逮捕令。

卡莉达当天未出庭。她的顾问表示, 之所以未能出庭,是因为担心安全得不到 保障

卡莉达最近一次出庭是在去年12月 24日。当天民族主义党和执政党人民联盟 的支持者在法院外发生暴力冲突。

孟加拉国反贪委员会2008年开始起

诉卡莉达和包括她长子在内的5人在齐亚 孤儿院信托基金中贪污2千万塔卡(约合25万美元)。2011年,反贪委员会起诉卡莉达 在齐亚慈善信托基金中贪污3100万塔卡 (约合40万美元)。

卡莉达之前多次表示,对她和她儿子 的起诉是一种政治迫害,目的是破坏目前 反对党领导的示威游行活动。

以民族主义党为首的反对党联盟从1 月6日起发起全国范围内的交通大封锁行动,其间又发起数场全国大罢工,要求在无党派政府主持下举行新的议会选举。抗议 活动期间的暴力活动已经导致70多人死亡,数百人受伤。有分析称,对卡莉达逮捕令的发出或将使两派斗争再度激化,抗议游行也将随之升级。

卡莉达是孟加拉国前总统齐亚·拉赫曼的遗孀,曾于1991年至1996年以及2001年至2006年两度出任孟总理。她是孟加拉国历史上第一位女总理,在其最后一任任期内,卡莉达被指控涉嫌挪用公款65万美元。2007年9月卡莉达被警方逮捕,2008年9月11日,卡莉达获得保释,暂时结束了一年多的牢狱生活。



孟加拉国前总理卡莉达·齐亚

英国威廉王子 将于3月初访华 据新华社电 外交部发言人洪磊25 日在例行记者会上表示,应中国人民外交 学会邀请,英国剑桥公爵、威廉王子将于3 月1日至4日访问北京、上海和云南。

在被问及访问有关安排、议题和中方 期待时,洪磊说,目前双方正就具体安排 进行沟通落实。希望此访能够进一步增 进英国王室和各界对中国的了解,加深两 国人民间的友谊,推动中英关系在新的一 年取得新的发展。

泰国最高法院 9法官负责英拉案

据新华社电 据泰国媒体25日报道,泰国最高法院24日举行全体会议,选出9名法官组成专门法庭小组,负责决定前总理英拉的刑事诉讼案件法律进程。

本月19日,泰国总检察长办公室就 英拉当政时期的大米收购项目正式向最 高法院提起了针对英拉的刑事诉讼。这9 名法官组成的法庭小组将于3月19日决 定是否进入下一步法律程序,即是否就诉 讼进行听证。如果起诉罪名成立,英拉可 能将面临最高10年的有期徒刑。

阿富汗东部雪崩 已造成62人死亡

据新华社电 阿富汗官员2月25日说,阿富汗东部省份潘杰希尔24日夜发生雪崩,已造成62人死亡。

阿富汗国家灾难管理局局长穆罕默德·卡卡尔当天对记者说:"24日夜间在潘杰希尔省发生的雪崩已造成62人死亡。"

潘杰希尔省省长阿卜杜勒·卡比里说:"数十座房屋在雪崩中被毁坏,仍有不少村民失踪。由于大雪封路,目前救援人

员仍未能进入部分受灾地区。" 连日来,阿富汗多地迎来雨雪天气。 该国大量房屋依山而建,易遭受雪崩、泥

尼目利亚一公交车站遭袭 12 人死亡

据新华社电 尼日利亚北部卡诺州首府卡诺市一公交车站24日下午发生自杀式爆炸袭击事件,造成至少12人

卡诺州警方说,爆炸共造成12人死

亡,2名自杀式袭击者的尸体也被找到。但警方没有透露受伤人数。据现场医护人员称,随着救援工作的进展,伤亡数字可能攀升。目前尚无任何组织和个人宣称制造了此次袭击事件。

当天早些时候,尼日利亚东北部约 贝州波蒂斯库姆市一公交车站也遭到 自杀式炸弹袭击,造成至少14人死亡, 另有多人受伤。卡诺市和波蒂斯库姆 市曾多次遭炸弹袭击。

缅军称中国基层部门与果敢军有关系

中国外交部:敦促各方保持克制,防止缅北冲突升级

综合新华社报道 针对缅北局部 冲突,中国外交部发言人洪磊25日在例行记者会上表示,中方再次敦促有关方面保持克制,防止冲突升级。

有记者问:据报道,缅甸军方称,中 国的政策是不干涉缅内政,但基层部门 与果敢同盟军有关系。中方对此作何 回应?对当前缅北局势有何评论?是 否关闭了两国边境?

洪磊说,中方一向奉行不干涉别国

内政原则,一向尊重缅甸的主权和领土完整,不允许任何组织和个人利用中国领土从事破坏中缅关系和边境地区稳定的活动。此次缅北发生局部冲突以来,中方始终遵循上述原则,同缅方保持着密切沟通,缅方对此给予了充分肯定。

洪磊表示,中方一直高度关注当前 缅北局势。缅北局势涉及中缅边境地 区稳定,中方再次敦促有关方面保持克 制,防止冲突升级,尽快使事态降温,避 免损害双方边境地区安全秩序。中方 也希望缅方采取一切必要措施,保障中 方在缅机构和人员的安全。

供磊说,对于出于自身安全考虑进入中方境内的缅甸边民,中方本着人道主义精神,已经并将继续给予他们必要协助并作出妥善安置。中方已建议缅方加强边境管理。鉴于当前中缅边境地区局势,中方有关部门和地方采取了加强边境管理的措施,但没有关闭边境。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告

分 100mg 州 下大 5 mg:201				
奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)	
直选	48	1040	/	
组选3	0	346	0	
组选6	175	173	/	

本省投注总额:312176元

全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第15049期 中奖号码:25146

	奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	毎注奖金(元)		
	直选	13	/	100000		
A 1747 Y 27 A 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4						

全国投注总额8449238元

"安徽风采"电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2015049期 中奖号码:03、13、18、19、22

	-		
类级	中奖注数(注)	毎注奖额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	О	0	О
二等奖	9	100	900
三等奖	171	10	1710

本期投注总额:12958元

全国联网电脑体彩"超级大乐透" 第 15021 期

中奖号码:基本号码22、23、24、26、31+05、06				
奖等	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数	
一等奖	0	0	/	
一等奖	(追加)0	0	/	
二等奖	43	157272	/	
二等奖	(追加)20	94363	/	
三等奖	434	6375	/	
三等奖	(追加)156	3825	/	
四等奖	18372	200	/	
四等奖	(追加)5805	100	/	
五等奖	357677	10	/	
五等奖	(追加)113112	5	/	
六等奖	3839754	5	/	

本期全国销售额:154390777元,下期奖池奖金1011148456.11元 中国福利彩票"七乐彩"玩法

第 2015021 期 基本号码:07、09、10、11、13、22、23 特别号码:16				
全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)		
3	614978	0		
3	87854	0		
230	2291	4		
699	200	13		
8415	50	177		
14389	10	389		
99055	5	2490		
	:07、09、10、11 全国中奖注数(注) 3 3 230 699 8415 14389	:07、09、10、11、13、22、23 集 全国中実注教(注) 毎注奖金(元) 3 614978 3 87854 230 2291 699 200 8415 50 14389 10		

中国福利彩票"东方6+1"玩法

第2015021期 中奖号码:基本号码501386生肖码:猪					
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)		
一等奖	0	0	0		
二等奖	1	0	47565		
三等奖	0	0	10000		
四等奖	38	3	500		
五等奖	1022	71	50		
六等奖	19788	1701	5		

六省市投注总额:830344元,安徽投注总额:77426元 物地名:61035479元

中国福利彩票3D玩法 第2015049期中奖号码:043

第20100年5期十天 5時,0年5				
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)	
单选	7323	127	1040	
组选六	14684	203	173	
全国投注总额:33739650元,安徽投注总额:764740元				

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2015049期 中奖号码:04、07、09、10、14					
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)		
特别奖	0	0	0		
一等奖	160	84	2189		
二等奖	8687	3981	10		

六省市投注总额:1038642元,安徽投注总额:472970元 奖池奖金:1057618元

皮肤奇痒

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、衫出血、打針吃药、抹激素方法用尽,瘙痒就是止不住 痒的揪心刺骨、坐卧不安,彻夜难眠。

件的孤心刺胃、坐卧不安、彻夜难眼。 老中医张启山祖传"**时珍本草霜**"专治皮肤瘙痒 无论是脱皮干痒、脚气结心痒、皮炎灼热痒、糖尿病及 肾病全身痒,湿疹糜烂痒、风疙瘩蹿着痒、疱疹刺痛痒 还是过敏痒——只要抹上此膏,均是膏到痒除。 据老中医介绍,处方源自于《本草纲目》秘方绝往"病 经粉證"弯曲生物值 宣相或时即十四 医热极明显性的影响

据老甲医介绍,处方源目于《本阜纲目》起方绝在"循经接毒"膏中生物复方制剂双肽因子就像靶向追踪器,循经络把分散潜藏体内深层的风寒暑湿燥火虫等邪毒一网打尽,迅速杀灭真菌及皮肤血液病毒。多年的皮炎(神经性皮炎、过敏性皮炎、日光性皮炎)温疹、手足瓣、香港麻、鸡掌风、烂肿丫、手肿脱皮)、体股瓣、花斑瓣、(汗斑)牛皮癣、龟头炎、女阴矫痒、痔疮、磨疮、头癣、丘疹、荨麻疹、疥疮等皮肤病也逐渐痊愈。干痒掉皮,皮癣脱皮,疱疹溃烂破皮还有常用激素所导致的色素沉着及粗糙肥厚的皮肤都能恢复光鲜亮泽、再顽固的皮肤瘙痒也不再复发。 冷物热线。0551-62843033(市内免费送货)

咨询热线:0551-62843033(市內免费送货) 地址:合肥养生大药房(三孝口邮局針对面) 普济药 房(市府广场乐普生)益民诊所(大钟楼与环城路交口向西 100米)淮南仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝灵(116 医院对 面) 阜阳华利(三里小学旁)六安大别山路50号药房